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Vragen van het lid Hachchi (D66) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het bericht «De vulkaan van Saba kan bezig zijn te 
ontwaken» (ingezonden 29 januari 2015). 

Mededeling van Minister Plassterk (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 24 februari 2015). 

Vraag 1
Kent u het artikel «De vulkaan van Saba kan bezig zijn te ontwaken»?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen van de gouverneur van Saba over het dreigende gevaar 
van vulkanische verschijnselen op Saba? 

Vraag 3
Bent u van mening dat het van groot belang is dat mogelijke risico’s tijdig in 
beeld zijn? 

Vraag 4
Vindt u het zorgelijk dat de seismograaf op Saba al geruime tijd buiten 
werking is? 

Vraag 5
Wat heeft u tot nu toe gedaan aan het ontbreken van een werkende seismo-
graaf? 

Vraag 6
Kunt u aangeven op welk moment het monitoringsysteem op Saba volledig 
zal werken? 

Vraag 7
Hoe gaat u er voor zorgen dat ook de andere natuurlijke risico’s («combinatie 
van zeer steile, instabiele hellingen en regelmatig terugkerende stromen en 
slagregens») op het eiland beter gemonitord worden? 

1 Artikel «De vulkaan van Saba kan bezig zijn te ontwaken», M. ter Voorde, 24 januari 2015, http://
www.volkskrant.nl/wetenschap/de-vulkaan-van-saba-kan-bezig-zijn-te-ontwaken~a3836146/
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Vraag 8
Welk departement in Nederland is eindverantwoordelijk om de veiligheid op 
Saba te waarborgen? 

Vraag 9
Op welke manier verloopt de communicatie tussen de verschillende 
betrokken departementen, en tussen het eilandsbestuur van Saba en 
Nederland, over de veiligheid op Saba? 

Vraag 10
Op welke manier wordt er bij de aanleg van infrastructuur op Saba rekening 
gehouden met het vulkaangevaar? 

Vraag 11
Wat is het veiligheidsprotocol voor mogelijk vulkaangevaar? 

Vraag 12
Hoe wordt het veiligheidsprotocol up-to-date gehouden? 

Vraag 13
Op welke manier worden de veiligheidsprotocollen in de praktijk getest? 

Vraag 14
Hoe is de communicatie tussen betrokken hulpdiensten zoals brandweer, 
ambulance en politie geregeld? 

Vraag 15
Is het duidelijk wie de verantwoordelijkheid heeft indien er sprake is van 
acuut gevaar? 

Vraag 16
Wanneer wordt er bij een dreigende vulkaanuitbarsting een evacuatieplan 
ingezet? 

Vraag 17
Op welke manier wordt de evacuatie geregeld? 

Vraag 18
Hoeveel tijd kost het om, in het geval van acute veiligheidsrisico’s, steun naar 
Saba te sturen? 

Vraag 19
Heeft Nederland samenwerkingsverbanden in de regio die sneller ter plaatse 
kunnen zijn om steun te bieden? 

Mededeling 

De vragen van het lid Hachchi (D66) over het bericht «De vulkaan van Saba 
kan bezig zijn te ontwaken» (ingezonden 29 januari 2015) kunnen, in verband 
met de tijd die het vereist de benodigde informatie te verzamelen voor de 
beantwoording alsook de afstemming met het betrokken eilandgebied en de 
ministeries van I&M en V en J, niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. Ik zal u zo spoedig mogelijk nadat de benodigde informatie is 
vergaard en de afstemming is afgerond de antwoorden op deze Kamervragen 
doen toekomen.
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